
VIII legislatura

Año 2015

Número 21

22 de enero

El texto del Boletín Oficial del Parlamento de Canarias puede ser consultado gratuitamente a través de Internet en la siguiente dirección: http://www.parcan.es

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámitE
8L/PO/C-1135 De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista 
Canario, sobre ejecución de la segunda fase de los depósitos reguladores de Fimampaire 
y Tiscamanita, Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Aguas. Página 2

8L/PO/C-1136 De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista 
Canario, sobre ejecución de la segunda fase de la obra de la desaladora de Puerto del 
Rosario, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas. Página 2

8L/PO/C-1137 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista 
Canario, sobre fomento del vehículo eléctrico, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, 
Industria y Comercio. Página 3

8L/PO/C-1138 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, 
sobre finalización de la OPE 2007, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. Página 3

8L/PO/C-1139 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, 
sobre el encuadramiento en carrera profesional del personal del SCS, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad. Página 4

8L/PO/C-1140 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, 
sobre la negociación entre las universidades y el Servicio Canario de la Salud sobre 
vinculación de profesores, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. Página 4

8L/PO/C-1141 De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, 
sobre los cursos de formación para desempleados de 2014, dirigida al Gobierno. Página 5

8L/PO/C-1142 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre 
el servicio de la nueva ambulancia medicalizada en la ZBS de Jandía, Fuerteventura, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. Página 5

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

En trámitE
8L/PE-8942 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), sobre convenios con ayuntamientos en relación a la ayuda a domicilio, 
dirigida a la Sra. Consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda. Página 6



Núm. 21 / 2 22 de enero de 2015 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámitE
8L/PO/C-1135 De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre ejecución 
de la segunda fase de los depósitos reguladores de Fimampaire y Tiscamanita, Fuerteventura, dirigida al 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 (Registro de entrada núm. 18, de 8/1/15.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de enero de 2015, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas oralEs En comisión
 6.1.- De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre ejecución de la 
segunda fase de los depósitos reguladores de Fimampaire y Tiscamanita, Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, 
Alimentación y Aguas. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 19 de enero de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Belinda Ramírez Espinosa, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas para su respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, 
Alimentación y Aguas.

PrEgunta

 ¿Cuál es el estado de ejecución de la segunda fase de los depósitos reguladores de Fimampaire y Tiscamanita 
en la isla de Fuerteventura?
 Canarias, a 8 de enero de 2015.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, Belinda 
Ramírez Espinosa.

8L/PO/C-1136 De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre ejecución 
de la segunda fase de la obra de la desaladora de Puerto del Rosario, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas.
 (Registro de entrada núm. 19, de 8/1/15.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de enero de 2015, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas oralEs En comisión
 6.2.- De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre ejecución de la segunda 
fase de la obra de la desaladora de Puerto del Rosario, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Aguas.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, 
Alimentación y Aguas. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 19 de enero de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 22 de enero de 2015 Núm. 21 / 3

a la mEsa dE la cámara

 Belinda Ramírez Espinosa, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas para su respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, 
Alimentación y Aguas.

PrEgunta

 ¿Cuál es el estado de ejecución de la segunda fase de la obra de la desaladora de Puerto del Rosario?
 Canarias, a 8 de enero de 2015.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, Belinda 
Ramírez Espinosa.

8L/PO/C-1137 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre fomento del 
vehículo eléctrico, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 (Registro de entrada núm. 20, de 8/1/15.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de enero de 2015, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas oralEs En comisión
 6.3.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre fomento del vehículo 
eléctrico, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se 
acuerda admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio 
y Consumo.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 19 de enero de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejero 
de Empleo, Industria y Comercio para su respuesta oral en la Comisión Industria y Comercio.

PrEgunta

 ¿Qué acciones ha puesto en marcha y pretende hacer en el futuro para el fomento del vehículo eléctrico?
 Canarias, a 8 de enero de 2015.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, José Ignacio 
Álvaro Lavandera.

8L/PO/C-1138 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre finalización de la 
OPE 2007, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 21, de 8/1/15.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de enero de 2015, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas oralEs En comisión
 6.4.- Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre finalización de la OPE 2007, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
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 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 19 de enero de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Jesús Morera Molina, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Sanidad para su respuesta oral en la Comisión de Sanidad.

PrEgunta

 ¿Cuál es la situación y el calendario para finalización de la OPE 2007?
 Canarias, a 8 de enero de 2015.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, Jesús Morera 
Molina.

8L/PO/C-1139 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre el encuadramiento en 
carrera profesional del personal del SCS, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 22, de 8/1/15.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de enero de 2015, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas oralEs En comisión
 6.5.- Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre el encuadramiento en carrera 
profesional del personal de SCS, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 19 de enero de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Jesús Morera Molina, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Sanidad para su respuesta oral en la Comisión de Sanidad.

PrEgunta

 ¿En qué situación se encuentra el encuadramiento en carrera profesional por vía ordinaria del personal del SCS 
que lo solicitó previo a su suspensión por ley?
 Canarias, a 8 de enero de 2015.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, Jesús Morera 
Molina.

8L/PO/C-1140 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre la negociación entre 
las universidades y el Servicio Canario de la Salud sobre vinculación de profesores, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 23, de 8/1/15.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de enero de 2015, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas oralEs En comisión
 6.6.- Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre la negociación entre las 
universidades y el Servicio Canario de la Salud sobre vinculación de profesores, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
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 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 19 de enero de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Jesús Morera Molina, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 172 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Sanidad para su respuesta oral en la Comisión de Sanidad.

PrEgunta

 ¿En qué situación ha quedado la negociación entre las universidades y el Servicio Canario de Salud sobre 
vinculación de profesores?
 Canarias, a 8 de enero de 2015.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, Jesús Morera 
Molina.

8L/PO/C-1141 De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre los cursos de formación 
para desempleados de 2014, dirigida al Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 63, de 13/1/15.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de enero de 2015, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas oralEs En comisión
 6.7.- De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre los cursos de formación para 
desempleados de 2014, dirigida al Gobierno.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Empleo.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 19 de enero de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Astrid Pérez Batista, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de Canarias, para 
su respuesta oral en la comisión correspondiente.

PrEgunta

 ¿Podría concretar en qué fechas se han realizado las convocatorias y los cursos de formación para 
desempleados correspondientes al ejercicio 2014? 
 En el Parlamento de Canarias, a 12 de enero de 2015.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario PoPular, 
Astrid Pérez Batista.

8L/PO/C-1142 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre el servicio de la nueva 
ambulancia medicalizada en la ZBS de Jandía, Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 64, de 13/1/15.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de enero de 2015, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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 6.- PrEguntas oralEs En comisión
 6.8.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre el servicio de la nueva ambulancia 
medicalizada en la ZBS de Jandía, Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 19 de enero de 2015.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Sanidad.

PrEgunta

 ¿Cuáles son las condiciones de la prestación del servicio de la nueva ambulancia medicalizada situada en la 
ZBS de Jandía, en la isla de Fuerteventura, en cuanto a horarios y a la contratación del personal adscrito a la 
misma?
 En el Parlamento de Canarias, a 12 de enero de 2015.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

PREGUNTA CON RESPUESTA POR ESCRITO

En trámitE
8L/PE-8942 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre convenios con ayuntamientos en relación a la ayuda a domicilio, dirigida a la Sra. Consejera de Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
 (Registro de entrada núm. 28, de 8/1/15.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 15 de enero de 2015, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 8.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 8.1.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
convenios con ayuntamientos en relación a la ayuda a domicilio, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 19 de enero de 2015.-  EL PRESIDENTE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta escrita.
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PrEgunta

 ¿Con qué ayuntamientos ha firmado el Gobierno de Canarias convenios en relación a la ayuda a 
domicilio?
 En el Parlamento de Canarias, a 17 de diciembre de 2014.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario 
nacionalista canario (cc-Pnc-ccn), Flora Marrero Ramos.
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